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Tájékoztatjuk a Tisztelt sényői lakosságot, hogy a közös ebéd helyett, a helyszínen beváltható 
utalványt biztosítunk az alábbiak szerint: 6-14 éves korig 1000 Ft/ fő, 14 éves kor felett 2000 Ft/ fő.
Az utalvány átvétele regisztrációhoz kötött melyhez a lakcímkártya szükséges! Az utalvány csak a 
rendezvény ideje alatt a helyszínen váltható be.
Továbbá tájékoztatjuk még a Tisztelt látogatókat, hogy a gépjárművel érkezőknek parkolás 
lehetséges a sportpálya (József Attila út vége Ripuc) mellett kialakított vendégparkolóban.

Szeretettel hívunk és várunk minden sényői lakost és érdeklődőt

a 2023. augusztus 19-én megrendezésre kerülő FALUNAPRA mely 

hagyományainkhoz híven az IKSZT udvarán kerül megrendezésre.

09:00 Menetszamba
          Indulás: IKSZT parkolója
          Kossuth út- Rákóczi út – Kossuth út
          Megállók: Petőfi park- Kossuth út kereszteződése/
          Rákóczi út- József Attila út kereszteződése/
          Kapitány út –Kossuth út kereszteződése/ 
          Polgármesteri Hivatal / 
          Szociális Szolgáltató Központ Szépkorúak tere

13:00-16:00 Regisztráció (melyhez a lakcímkártya szükséges)
14:00-20:00 Ugrálóvár várja a gyerekeket
14:00           DJ. Szatmári és Szakos Andi
15:00           Ünnepi műsor, ökomenikus Istentisztelet, 
                    az új kenyér megszentelése
16:00           Kulturális szórakoztató műsorok
20:00           A Sényői DanceSing Tánccsoport
22:00           Tűzijáték

Mindenkinek jó szórakozást kívánunk!
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Sényő Község Önkormányzatának Képviselő testülete 
számos döntést, rendeletet és határozatot hozott a 
2023. március 13-i testületi ülést követően is. 
- Ez év május 31-én megtartott testületi ülésen elfoga-
dásra került az önkormányzat 2022 évi gazdálkodásáról 
szóló előterjesztés. A 4/2023.(V.31.) önkormányzati 
rendelet végrehajtása 513 936 e/Ft bevételi, 426 391 
e/Ft kiadási fő összeggel, 70 071 e/Ft finanszírozási 
egyenleggel került jóváhagyásra. Az önkormányzatnak 
2022-ben adósságot keletkeztető ügylete, hitele, lejárt 
tartozása nem volt.
- Módosításra került az önkormányzat 2023. évi 
költségvetéséről szóló 1/2023.(III.24.) rendelete. A ren-
delet módosítása a tervezéskor még nem ismert tárgy 
évi bevételek, kiadások időközi felmerülése miatt vált 
szükségessé. Jelentősebb bevételi-kiadási módosító 
tényező a Start munkaprogramra (Közmunka prog-
ram) elnyert támogatás, illetve az erre célra fordítható 
kiadások összege, az év közben érkező normatíva 
kiegészítések összege volt. A módosított 2023.évi 
költségvetési rendelet 383 761 e/ Ft kiadási és bevételi 
fő összeggel jóváhagyásra került.
- A képviselő testület fontosabb döntései közzé tartozik 
az önkormányzat 6/2023.(V.31.) rendelete. Ez a rendelet 
az étkezési térítési díj összege megállapításának sza-
bályairól szóló 1/2007. (I.24.) önkormányzati rende-
letet módosította. A módosítás keretében szabályozás-
ra került a térítési díjat 60 napon túl nem fizetőkkel 
kapcsolatos eljárásrend. A rendelet értelmében 2023. 
06.01. naptól kezdődően meg kell szüntetni az étkezés 
biztosítását óvodai ellátásban részesülők kivételével, 
ha a szülőnek, törvényes képviselőnek 60 napon túli 
étkezési térítési díj tartozása áll fenn. Ez a rendelet a 
nagyösszegben felhalmozódott térítési díj hátralékok 
megszüntetése miatt került módosításra.
- A közterületi nevek megállapításáról, házszámozás-
ról, valamint házszám és névtáblák elhelyezéséről szóló 
7/2014. (VIII.29.) önkormányzati rendelet is módosult. 
A rendelet értelmében minden lakóházon jól látható 
helyen el kell helyezni a házszámot. A házszám táblák, 
az épület bejárati oldalán történő elhelyezéséről, annak 
karbantartásáról, pótlásáról az ingatlan tulajdonosának 
kell gondoskodni.
- Ezen a testületi ülésen a civil szervezetek is beszámoltak 
a 2022. évi szakmai és gazdálkodási tevékenységeikről. 
Az „IFI ZÓNA” Sényő Ifjúságáért Egyesület képviseleté-
ben Szabó Csilla Egyesületi Elnök, a Sényői Környezet 
és Ifjúságvédelmi Polgárőr Egyesülettől Hegyesné 
Kantár Katalin, a Sényő Carnifex Fc képviseletében 
Páll Szőke Ágnes, a Sényői Nőszövetség Egyesületből 
Timákné Takács Ilona, a Sényői Nyugdíjas Egyesület 
2022. évi tevékenységéről Vass Istvánné egyesületi el-
nökök számoltak be a képviselő testületnek.  Szintén 
beszámolási kötelezettsége van a képviselő testület felé 

a 100 %. -os önkormányzati tulajdonnal rendelkező 
Sényő Településüzemeltetési Nonprofit KFT-nek, va-
lamint a szintén önkormányzati alapítású Sényőért 
„99” Közalapítványnak is. Csobán Tamara a nonpro- 
fit gazdasági társaság 2022. évi tevékenységét sikeres-
nek ítélte meg. A gazdasági társaság saját bevételeiből 
eltartja önmagát. Folyamatosan építési-karbantartási  
feladatokat látnak el. Az alkalmazottaknak hétvégén is 
van lehetőségük plusz jövedelem szerzésre is. A befolyt 
vállalkozási bevételek fedezetet nyújtanak valamennyi 
felmerült kiadás határidőben történő kiegyenlítésére.
A Sényőért „99” Közalapítvány gazdálkodási esemé- 
nyét Horváth Istvánné ismertette. A beszámolójában 
elmondta, hogy az alapítvány 2022. évben, 8 millió 
220 ezer forint adományban részesült. Ebből az összeg-
ből a 2021. évi SZJA 1%. -nak felajánlásából 208 ezer 
forintot kapott az alapítvány a NAV -on keresztül. 
Magánszemélyektől 8 millió 012 forint adományban 
részesült. Az adományokból 5 millió 920 ezer forintot 
az óvodába-iskolába bejáró nyírbogdányi, kemecsei, 
nyíregyházi gyereke utaztatási költségeinek  
finanszírozására fordított.
Az alapítvány, a nonprofit szervezet és a civil szervezetek 
beszámolóját a képviselő testület ellenszavazat nélkül 
elfogadta. 
-A Kölcsey Ferenc Általános Művelődési Központ 
intézményvezetőjének kinevezése június 30-án le-
járt, így a képviselő testület pályázatot írt ki az in-
tézményvezetői álláshely betöltésére, megválasztotta 
a három fős előkészítő bizottságot. A bizottság 2023.
augusztus 07-én véleményezi a beérkezett pályázatokat, 
és előreláthatólag a 2023.08.14-én tartandó képviselő 
testületi ülésen ismerteti azt.
- Pályázati hírek: 
- Az új köztemetőben elkészült a kerékpár és 
szeméttároló építmény. A sírok között új térkövezett 
út került kialakításra.
- Befejeződött a polgármesteri hivatal épületének teljes 
belső felújítása. A köztisztviselők valamennyien új 
számítástechnikai eszközöket kaptak. Megvásárlásra 
került egy nagyteljesítményű multifunkciós nyomtató, 
sarokülő, és a hivatali dolgozók új irodai forgószéket is 
kaptak. A beruházások, felújítások az előző évben be-
folyt pályázati forrásból valósultak meg. Ebben az év-
ben nem sok pályázati lehetősége nyílott önkormány-
zatunknak. 
-A napokban került beadásra a Rákóczi utca második 
szakászának felújításával kapcsolatos pályázat. Nagyon 
bízunk benne, hogy kedvező elbírálásban részesül.
- Folyamatban van továbbra is a két nagyobb összegű 
pályázatunk, (a belterületi utak felújítása, idősek ottho-
na épületének energetikai korszerűsítése) közbeszer-
zési eljárásának lefolytatása. A tervek szerint az utak  
felújítása még ebben az évben megvalósul.
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- Kiírásra kerültek a civil szervezetek részére a Magyar 
Falu Program keretében az új pályázati lehetőségek.  
Augusztus 31-ig több civil szervezet is pályázni fog 
különböző szakmai programokra.
-. Kialakításra került a pénzfelvevő automata helye is. 
A pénzintézet tájékoztatása alapján az ATM legkésőbb 
október 01-ig beüzemelésre kerül. 
- Önkormányzatunk részt vett az országos Diákmunka 
Programban ebben az évben is. 12 fő 16 éven felüli 
diáknak egy hónapig napi 4 órás foglalkoztatásához 
nyertünk forrást az állami foglalkoztatási alapból.  

A diákok hasznos munkát végeztek a vendégparkoló 
kiépítésénél, de a sok éve sikeresen működő nyári nap-
közinél is megállták a helyüket, A fiatalok minden 
héten egy napot az idősek otthonában élő idősek sétál-
tatásával, falulátogatásával töltöttek el.
- Az idén sem marad el az augusztus 19-én tartandó  
falunap. Az intézmények dolgozói, és a civil szervezetek 
értékes programokkal készülnek. Kérek minden 
olvasót, hogy tiszteljük meg jelenlétünkkel a fellépőket 
és a sok-sok munkát belefektető felkészítőket!

Vass Istvánné

Tündérszem Biztos Kezdet Gyerekház
EFOP-1.4.3-16-2017-00134-Biztos Kezdet Gyerekházak 

Biztos Kezdet Gyerekház Sényőn

Gyerekházunk továbbra is változatos, gazdag prog- 
ramokkal várta és várja a hozzánk ellátogató 0-3 éves 
korú, elsősorban hátrányos és halmozottan hátrányos 
helyzetű gyerekeket és szüleiket. Folyamatosan biztosít-
juk a gyermekek fejlődését elősegítő személyi és tárgyi 
feltételeket, eszközöket, fejlesztő játékokat. A gyerekház-
ban nagyon fontos, hogy mind a szülők, mind a gyerekek 
családias közegben, kötelezettség érzése nélkül, 
önként, örömmel vegyenek részt a tevékenységekben.  
A védőnő és a családsegítő havi rendszerességgel látogat 
el hozzánk és látják el tanácsokkal a hozzá forduló 
szülőket. Színes programokkal tarkítva, változatosan 
telnek a hétköznapjaink és ünnepnapjaink. Az elmúlt 
időszakban közösen  ünnepeltünk születésnapokat, 
névnapokat. Májusban családi nappal egybekötött 
gyermeknapot tartottunk, ahol a szülők és a gyerekek 
nagyon jól érezték magukat. A népi játékok versenyen 
a 3. helyezést értünk el. A gyerekek nagy örömére ellá-
togattunk a nyár folyamán kétszer is a nyíregyházi 
játszóházba és a Bujtosi-tóhoz a játszótérre, amit végül 
egy közös fagyizással zártunk.  Számtalan közösségi 
programon vehettek részt a hozzánk ellátogató szülők 
és gyermekek. Elbúcsúztunk a leendő óvodásoktól és 
szüleiktől, akik már szeptemberben az ovis éveiket 
kezdik.  Kívánunk nekik nagyon boldog és élmények-
ben gazdag óvodás éveket.  Gyerekházunk ezúton is 
szeretettel hívja és várja azokat a gyer-
ekeket és szüleiket, akik kedvelik a 
színes programokat, szeretnek 
játszani, játszva tanulni, 
mondókázni, énekelni, 
kézműveskedni.
Gyerekház dolgozói
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A sényői óvoda életéről
Óvodánk életében az elmúlt időszak színes rendezvényei 
közül a legkiemelkedőbb a családi nappal egybekötött 
gyereknap volt, ami 2023. május 19-én került megren-
dezésre. Rendezvényünk számos színes programot kínált 
gyermekeink számára, mint az ugrálóvár, óriás csúszda, 
cukorkaágyú, állatsimogató (nyúl, hörcsög, papagáj, fürj), 
lovaglás pónin, lapcsánka sütés, tortaevés. A talpalávalót 
a Vidám Manók Együttes biztosította. A nap kiemelkedő 
eseménye a népi játékok ügyességi verseny volt, ahol 
óvodánk 3 csoportja egymás ellen a szülőkkel együtt 
versenyezhetett, a versenypontokat pedig a menetlevélben 
gyűjthették össze.  Ezen a napon gyerekek és felnőttek 
egyaránt számos élménnyel gazdagodtak.  Községünk 
más intézményeinek támogatásával, közös ebéddel, azaz 
paprikás krumplival és lapcsánkával vendégelte meg 
a kicsiket és a nagyokat egyaránt. Ezúton is szeretnénk 
megköszönni minden társintézményünknek a támogatást, 
segítséget. Bízunk benne, hogy a jövőre megrendezésre 
kerülő családi napunk is legalább ugyanilyen hangulatos, 
élményekkel teli lesz, mint az idei volt.
A 2022/2023-as nevelési évünk május 31-én ért véget. 
Az idei nevelési évünket 2023. július 8-án évzáróval egy-
bekötött ballagási ünnepséggel zártuk az IKSZT rendez-
vényteraszán. Ragyogó időben mutathatták meg tudásukat, 
bátorságukat ovisaink. A kis-, és középső csoport tánccal 
és búcsúversekkel készültek, melyet a közönség vastapssal 
fogadott. Ballagó gyermekeink szülő-, és vendégköszöntő 
versekkel, tánccal csaltak nemcsak szüleik, és rokonaik 
szemébe örömkönnyeket. Szeptembertől 17 gyermekünk 
lépi át az iskola kapuját. 
Hagyományainkhoz híven átadásra került az „Év dolgo-
zója – díj”, amelyet idén Orosz Lívia óvodai dajka ve-
hetett át a Sényői Kölcsey Ferenc ÁMK Óvodában kifej-
tett munkája elismeréseként. Az óvoda mellett működő 
SZMK-ban végzett kitartó munkájáért a ballagó gyer- 

mekek anyukáit szintén köszönetben részesítette az óvoda 
vezetése.
Óvodánk a nyári nyitva tartás ideje alatt is sok szeretettel 
várta és fogadta a gyermekeket összevont csoportban, ahol 
különböző játéktevékenységekkel kedveskedtünk  gyerme-
keinknek.
2023. július 31. – augusztus 13. közötti időszakban 
óvodánk zárva tart, de ügyeletet biztosítunk a gyerekek 
számára. Ebben az időszakban történik óvodánk teljes 
körű belső tisztasági festése. Intézményünk a gyermekeket 
2023. augusztus 14-től újra várja. Leendő kiscsoportos gyer-
mekeinket 2023. szeptember 1-től várjuk sok szeretettel. 
A gyermekek beszoktatásával és a nevelési évvel kapcsola-
tos tájékoztatás augusztus végén tartandó szülői értekez- 
leten történik majd. Ezúton is hálásan köszönjük minden 
szülőnek, hogy a mi óvodánkat választották! 
Végezetül a Sényői Kölcsey Ferenc ÁMK Óvoda valamennyi 
dolgozója nevében a ballagó gyermekeink számára sikeres, 
tanulmányokban kitartó iskolai éveket, valamint leendő 
kiscsoportos óvodásaink számára zökkenőmentes óvodai 
beilleszkedést kívánok!   

Páll-Szőke Ágnes
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A 2022/2023-as tanévet eredményesen zártuk. 18 tanulónk ballagott 
el, utoljára lépték át iskolánk kapuját. További sikereket, ered-
ményes tanulmányi éveket kívánunk számukra az általuk válasz-
tott középiskolában. Természetesen várjuk őket vissza, ha bármikor 
segítségre lenne szükségük, de tudni szeretnénk a sikereikről is. 
Néhány gondolat az elmúlt tanévről. A tanévben 100%-os sza-
kos ellátottsággal végeztük feladatainkat. A tanév során két 
nevelőtestületi értekezletet, két szakmai napot tartottunk. A tantes- 
tület tagjai a továbbképzési tervnek megfelelően részt vesznek szak-
mai továbbképzéseken. Iskolánk pilotiskolája a tanítsunk Magyar- 
országért programnak, amely keretében a mentorok segítségével lá-
togattak el különböző helyekre. A program negyedik éve működik. 
A RobotLego is mára beépült a mindennapjainkba. A Komplex  
Alapprogrami foglakozások lehetőséget adnak tanulóinknak, 
hogy heterogén tanulócsoportban fejlesszék képességeiket, kom-
petenciájukat. A „Ne bánts!- No bullyng” program immár máso-
dik éve működött programszerűen. Célunk, hogy az iskolánkban 
megelőzzük az erőszakot, mert valamennyien elutasítjuk azt. 
Több éve működik iskolánkban a Lázár Ervin Program. Ebben az 
évben a nyolcadikos tanulóink Budapestre látogattak a Fővárosi  
Nagycirkuszba, elsős tanulóinkhoz a Miskolci Csodamanó Bábszín-
ház látogatott el.
Akikre büszkék vagyunk…
Iskolánk főként a Bendegúz Tehetségakadémia versenyein vett részt. 
Tanulóink körében igen népszerű a Bendegúz levelezős tehetség-
gondozó verseny. Iskolánk több éve Ezüst fokozatú Bendegúz 
tehetséggondozó központ. 
Versenyeredmények: országos szint, megyei szint,
Hon- és népismereti verseny:
- Országos Döntő: 1. helyezés- 1fő, 2. helyezés- 1fő, 3. helyezés- 1fő, 
4. helyezés- 1fő
Diákolimpia:
- Tenisz: Megyei verseny- 1 fő 1. helyezés
 Országos döntő- 1 fő 9. helyezés
- Kyokushin karate: Megyei döntő- 1 fő 2. helyezés
 Országos döntő- 1 fő 2. 3. helyezés
Táboroztatás: Ebben az évben is megszerveztük az Erzsébet-táborunkat. 
Három csoportban 75 tanuló vett részt. Egy csoport Zánkán, egy 
csoport Fonyódligeten élménytáborban, egy csoport napközis 
táborban vett részt.
Elismerések…
Az iskolánk számára az egyik legnagyobb elismerés, hogy tanulói 
létszámunk növekedik, mindezt az iskolánkban folyó pedagógiai 
munka elismeréseként éljük meg. Köszönhető annak, hogy is-
kolánk élen jár az innovációkban. Ezt bizonyítja, az a sorétű ok-
tató- nevelő munkát segítő projekt, amelynek részesei vagyunk évek 
óta. Ide sorolom a KIP, KAP, RobotLego, „Tanítsunk Magyar- 
országért”. Hagyományőrző programjaink,  mint a Mihály nap,  Ad- 
vent Projekt, Egészséghét, Sport- és egészségnap, gyereknap mind 
településszintűek, ezzel lehetőséget biztosítva, hogy az érdeklődők 

betekintést nyerhessenek az iskola életébe. Több éve hagyomány az 
iskolacsalogató is. 
Szintén elismerés számunkra, hogy az Oktatási Hivatal tájékoztató 
levele alapján az iskolánk az Országos kompetenciamérés utolsó 
három értékelt évének eredményei alapján a legtöbb hozzáadott 
pedagógiai értéket teremtő magyar iskolák között szerepel. A május-
ban megjelenő kompetencia mérés eredményei alapján a mérésben 
résztvevő tanulók matematika, szövegértés, természettudományi 
területen országos átlag közelében vagyunk. Egyetlen területen 
sincs eltérés  a hasonló területen lévőkhöz képest. Angol kompeten-
cia mérés esetén az országos átlag közelében vagyunk. 
Büszkék vagyunk eredményeinkre, de elégedettek soha nem le-
hetünk. A következő tanévre már megkezdtük az előkészületeket. Is-
kolánkban megtörtént a tisztasági festés. A takarítási, karbantartási 
folyamatok rendben zajlanak, köszönet a technikai személyzetnek. 
A következő tanévre készülve:
Tankönyvosztás: 2023. 08. 23. 8:30-13:00
Azok a tanulók, akik nem tudják átvenni ezen a napon a tankönyvet, 
azok az első tanítási napon kapják meg.
Étkeztetés: Kérem a szülőket, hogy a kedvezményekre jogosító 
határozataikat a lejáratot megelőzően hosszabbíttassák meg!
Térítési díjak: 
• Gyermekvédelmi támogatásban részesülők részére-ingyenes
• Nagycsaládos, tartósan beteg – 50%-os térítés ellenében
• Teljes térítési díjak: A térítési díjak összegéről a későbbiek során 
tájékoztatjuk a szülőket!
Kérjük, amennyiben gyermeke valamilyen okból kifolyólag nem 
jön iskolába, azt lehetőség szerint azonnal jelezze, mert egyéb eset- 
ben a térítési díj elszámolásra kerül az adott napra vonatkozóan! 

A 2023-2024 tanév, a tanítási év rendje:
A 2023/2024-es tanév rendjéről szóló kormányrendelet alapján az 
iskolai év szeptember 1-jén, szerdán kezdődik, és 2024. június 21-ig, 
péntekig tart. A tanítási napok száma - ha a rendelet másként nem 
rendelkezik, 180 nap.
A tanév első félévének 2024. január 19-én lesz vége. Az iskolák 
január 26-ig értesítik majd a diákokat és a szülőket a félévi ered-
ményekről.
Szünetek:
Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. október 27. (péntek), 
a szünet utáni első tanítási nap 2023. november 6. (hétfő).
A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2023. december 20. (szerda), 
a szünet utáni első tanítási nap 2024. január 8. (hétfő).
A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2024. március 28. 
(csütörtök), a szünet utáni első tanítási nap 2024. április 8. (hétfő).
Az általános iskolai beiratkozás 2024. április 18-19-én lesz.

A tanulóinknak szünet hátralévő részére jó pihenést, tartalmas ki-
kapcsolódást kívánok!

Pataki Lászlóné

Oktatásról...
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Események a Szociális Szolgáltató Központból
Örömmel mondhatom, hogy a tavasz elmúltával a lendület 
a nyárra is megmaradt intézményünk életében. Továbbra is 
aktívan telnek mindennapjaink valamennyi szolgáltatásunk 
tekintetében.
Az idősek otthonában jelenleg is telt házzal működünk, 
ami azt jelenti, hogy e sorok írása közben 37 fő idős ellá-
tottat gondozunk. Közülük 18 fő a településünk lakója volt 
korábban is, tehát a létszám közel 50%-át a helyi lakosok 
adják. Ez azért is örvendetes, mert azzal a céllal hozta létre az 
önkormányzat az otthont, hogy a településünkön élő idős, 
beteg lakosság ne kerüljön abba a helyzetbe, hogy utolsó éveit 
idegen helyen, ismeretlen emberek között élje. 
Akik nem településünkről kerültek az idősek otthonába, 
jelentős részük kötődik a településhez, mert gyermekeik, 
unokáik alapítottak itt családot. A fennmaradó részt azok 
teszik ki, akik ismerőseiktől jó véleményt hallottak in-
tézményünkről, ezért kerestek meg bennünket, és találtak 
otthonra nálunk.
Az itt élők mindennapjait próbáljuk szebbé varázsolni 
munkatársaimmal, amennyire erőnkből telik. Júniusban 
néhány, magában elég erőt érző lakónkkal elmentünk a 
sóstói Múzeumfaluba egy kis kirándulásra, ahol nagyon jól 
érezték magukat. 

Számtalan alkalommal együtt készítettük el a vacsorát, kinti 
sütögetés keretében, zeneszóval, énekléssel, jó hangulatban. 
Lakóink kreatív foglalkozáson vesznek részt hetente több 
alkalommal, illetve tornaórát is tartanak munkatársaim 
számukra.  A diákmunkás gyerekek segítségével az idősekkel 
sétáltunk a településen. Jó kapcsolatot ápolunk a helyi 
egyházak képviselőivel is, akik rendszeresen ellátogatnak 
hozzánk, és szentmisét tartanak, ahol vallástól függően,  
szentáldozásra is lehetőség van. Rendszeresek a bibliai felol-
vasások, és a szent énekek közös éneklése.
A közelmúltban ellátogatott hozzánk az Együtt az úton 
közhasznú egyesület idősek klubja, akikkel közösen főz-
tünk az intézmény parkjában, ahol a nyírturai Péter János 
és társa szolgáltatta az élőzenét. Jártunk kirándulásokon 
is: Répáshuta, Bélapátfalva, Kékestető, Parád, Parádfürdő, 
és részt vettünk a nyíregyházi Rózsakertben a Retro Party 
c. zenés esten. Ellátogattunk Tiszavasváriba a Ki-Mit-Tud 

vetélkedőre, majd  részt vettünk a  Retro Majálison Nyír-
tasson.
Strandoltunk a nyári napközis gyerekekkel Hajdúnánáson és 
Hajdúszoboszlón, majd megszerveztünk és lebonyolítottunk 
egy 100 fős rendezvényt Nyírturán Pünkösdi vigadalom 
címen, immár hagyományként, ahol idén is sor került a 
pünkösdi király és királyné megválasztására. 

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Nyugdíjas Szövetség Kul-
turális Seregszemléjének idén településünk szolgált hely- 
színéül, ahol a házigazda szerepét töltöttük be. Igyekeztünk 
biztosítani az esemény zökkenőmentes lebonyolítását, ami a 
számtalan dicsérő visszajelzés alapján sikerült is. A rendez-
vényen a megye településeiről közel 500 fő vett részt és adott 
színvonalas műsort. Az ebédidőben az Ifjúsági tánccsoport 
szórakoztatta a vendégeket, akiket óriási szeretettel fogadott 
a közönség, hiszen a 2 éves bölcsisektől a felnőtt táncosokig 
minden korosztály jelen volt a színpadon.

A házi segítségnyújtásban részesülő időseinket sem hagyjuk 
magukra, naponta közel 50 fő gondozottat látogatnak és 
segítenek munkatársaim. Tőlük érkezik a jelzés sok esetben, 
ha már nem elegendő valaki számára az otthoni gondozás. 
Idén az ők jelzéseik alapján került be az idősek otthonába 5 
fő helyi lakos. Köszönet segítő munkájukért.
Több esemény is kimaradt a felsorolásból, de ez is elegendő 
ahhoz, hogy szemléltessem, nem tétlenkedünk, valamennyi 
munkatársammal igyekszünk igazán aktív, tartalmas életet 
biztosítani a település nyugdíjas korosztálya számára.

Vass Edit
intézményvezető     
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Kiadja: Sényő Község Önkormányzata  • Megjelenés: negyedévente/500 példányban 
Terjesztés a község valamennyi háztartásába
Főszerkesztő: Jurkinyáné Hollik Gabriella 

Nyomtatás: Fuzyon Nyomda

„Az emberek elvei, eszméi, ízlése oly különbözők, hogy nehéz olyan 
könyvre akadni, amely mindenkinek tetszik, vagy olyanra, amely 
senkinek sem tetszik.”

(John Locke)
A tavasz és a jó idő beköszöntével ismét visszakerült a 
„székhelyem” a Kúria épületébe, ahol a megszokott nyitva 
tartás szerint vártam és várom a könyvtár látogatóit.
Május hónap elején könyvtárunk vendége volt Nyulász Péter 
író, aki érdekes könyvbemutatót tartott az elsős és másodikos 
gyerekeknek. Az előadás során a gyerekek megismerkedtek a 
BerGer Szimatszolgálat detektívsorozattal, amelynek főbb 
szereplői a kilenc magyar kutyafajtát jelenítik meg, valamint 
ízelítőt kaptak egy balatoni legenda nyomán íródott Helka 
kalandos meseregény történetéből. 
 A könyvtári rendezvényeket tovább folytatva, szintén má-
jusban, író-olvasó találkozó keretében   vendégünk volt 
Telegdi Ágnes írónő és természetfotós, aki a harmadikos, 
negyedikes tanulóknak tartott interaktív előadást. Mesélt a 
fotózásain megélt élményekről, a gólyák életéről, megmen-
tett vidrákról. A diákok nagyon élvezték az előadást, izgal-
mas volt számukra, hogy az írónő ilyen közel hozta hozzájuk 
a könyvekből, s mesékből már jól ismert állatok mindennap-
jait. Amellett, hogy nagyon sok új információt megtudhattak 
a környezetünkben élő állatokról, a meséknek, személyes 
történeteknek köszönhetően egy igazi kikapcsolódás is volt 
ez számukra.
Még május hónapban került sor a Madarak és fák napja al-
kalmából megrendezett programunkra, ahová első vendége-
ink a nagycsoportos óvodások voltak, majd ezt követően 
a Tündérszem Biztos Kezdet Babaház apróságai és szüleik 
vettek részt a rendezvényen. Az eseményen egy érdekes ter-
mészetfilmet néztünk meg, és madarakkal kapcsolatos dalok 
éneklése mutogatása szerepelt.
Korhatár nélkül lehetett jelentkezni a 2023. május 17-i tavaszi 
szavalóversenyre, amit az Ibrányi Árpád Fejedelem Ál-
talános Iskola Sényői Tagintézményével tartottunk közösen 
a generációk találkozása jegyében, ami könyvtárunk számára 
különösen fontos célkitűzés. A szavalók sok kellemes per-
cet szereztek a hallgatóságnak, nem kis gondot okozva a 
zsűrinek.
A zsűri kiemelte a szavalók szép tiszta beszédét, szövegtudását, 
előadás módját.
Köszönjük szépen minden indulónak a részvételt, és a 
felkészítő pedagógusoknak, szülőknek a segítséget!
A versenyen az alábbi eredmények születtek:
Óvodás, bölcsődés korcsoport: I. Molnár Alina, I. Gebri 
Lora, II. Orosz Erik, III. Csoma Péter
Alsós iskolás korcsoport: I. helyezett: Bakos Csenge, II. he-
lyezett: Lajsz Kevin, III. helyezett: Jurkinya Zsófia, Felsős 
iskolás korcsoport: I. helyezett: Cseke Kevin, II. helyezett: 
Jurkinya Lilla, III. helyezett: Szabolcsi Linett, 
Felnőtt: I. helyezett: Zakor Miklósné, II. helyezett: Girhinyné 
Fodor Mária, III. helyezett: Kulcsár Gáborné
Különdíjban részesültek:  Czimbula Áron Bendegúz,  Csoma 
Marcell, Laskai Réka Dorina, Molnár Tímea,  Bakos Bende-
gúz, Nándori Leona
Gratulálunk minden résztvevőnek, ügyesek voltak!

Idén is megrendezte a helyi óvoda az intézmény családi- és 
gyermeknapját, ahol a helyi könyvtár támogatásával fellépett 
a Vidám Manók Együttes.
A társulat interaktív, zenés meseelőadással szórakoztatta 
a közönséget.  Zenés meséikben mindig elrejtenek valami 
értéket, tanulságot, ami a sok mókán és kacagáson túl nyo-
mot hagy a gyermekekben. Az eseményen a könyvtár is jelen 
volt tagtoborzó és könyvtárcsalogató kitelepülésével, aminek 
eredményeképpen sok új beiratkozóval bővült a csapatunk.
„Itthon, együtt, közösen” című pályázat keretében megvaló-
sult „Utazó kiállítás”-nak adott otthont július utolsó hetében 
a Kúria épülete.
A tárlat célkitűzése, hogy a lakosság számára megismerhetővé 
váljanak a megye hagyományos értékei és szellemi öröksége, 
bemutassa és népszerűsítse megyénk természeti kincseit és 
történelmi jelentőségű helyszíneit. 
A kiállítás megtekintése minden korosztály számára értékes 
időtöltést jelentett, alkalmas volt arra,
hogy hasznos információt közvetítsen és ösztönözze a bemu-
tatott helyszínek meglátogatását.
A tárlat -- amely a megye épített örökségét és páratlan ter-
mészeti szépségeit helyezi fókuszba --, mintegy ötven 
településre jutott már el, és az eddigi visszajelzések szerint 
nagy népszerűségnek örvendett, s szép számban nézték meg.
A nyár további részében hagyományainkhoz híven színes 
programokkal, foglakozásokkal igyekszünk szebbé tenni a 
gyerekek számára a vakációt. Természetesen könyvtárunk 
folyamatosan rendelkezésére, nyitva áll a látogatók és az 
olvasni szeretők előtt. További szép nyarat és kellemes 
időtöltést kívánunk mindenkinek.

Jurkinyáné Hollik Gabriella

A könyvtár életéből
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Csapatunk a felkészülést az idei szezonra június 26-án kezdte 
meg. Nyáron vezetőségünk gőzerővel dolgozott azon, hogy a csa-
pat magját egyben tartsa, és célirányosan igazoljon a különböző 
posztokra olyan játékosokat, akik csapatunk segítségére lehetnek 
az öltözőben és a pályán egyaránt. Úgy gondoljuk, sikerült egy jó 
és masszív keretet kialakítani. Valamint sikerült a fiatal szabály- 
nak is jól megfelelnünk, ez egyértelműen látszik a játékosál-
lományból. 
Érkező játékosaink:
Szondi Levente ismét kölcsönbe. Vámos Gergő, Szopkó Vince, 
Ur László, Szokol Zsolt, Sárosi Norbert
Távozó játékosaink: Bodó Gábor, Gagyi Sándor, Jócsák Dávid, 
Toldi András, Fenyőfalvi Dávid. További sok sikert kívánunk 
nekik!

Mivel eltelt már két forduló:
Sényő-Karcag 3-2, Salgótarján-Sényő 1-1, Valamint egy kupa for-
duló: Berkenye-Sényő 2-11
Kijelenthetjük, jól sikerült a szezon kezdete. A Sényő- Carnifex 
FC elnöksége a legutóbbi ülése alkalmával a hazai 2023/2024 baj- 
noki mérkőzésekre szóló éves bérlet árát 15.000 Ft-ban állapítot-
ta meg. Sényői lakosoknak kedvezményesen 7.000 Ft-ba kerül ez 
a bérlet, melyet az Önkormányzatnál vásárolhatnak meg Csobán 
Tamaránál a titkárságon. A hazai mérkőzésekre szóló jegyek  
1. 000 Ft-os áron vásárolhatóak meg. 14 év alatti szurkolóink 
számára a belépés továbbra is díjtalan.
A szezon elején mind a felnőtt csapatnak, mind pedig utánpótlás 
csapatainknak sok sikert kívánunk. Hajrá Sényő!

Páll- Szőke Ágnes

Sényő-Carnifex FC

Akiktől búcsúzunk...
Papp István, Kovács Károly, Takács Józsefné, Vályogos Jánosné, 

Juhász István, Szabó Lajosné, Mészáros Tibor

Komàri Antónia & Komàri Olívia
2023.02.04.

Komàri Valèria
Komàri István

Szombati Sára 
2023.05.08.

Szombatiné Végh Krisztina
Szombati Gergely József

Áts Kamilla
2023. 07. 11.

Áts-Szilágyi Renáta
Áts Zoltán Bonifác

Sándor Liza
2023. 07. 25.

Sándorné Kardos Erika
Sándor László

Racovan Boglárka Jázmin 
2023.05.03.

Racovanné Prokai Andrea
Racovan János

Tóth Ádin
2023. 04.25.

Tóth-Laczai Natália Éva
Tóth Máté

Akiket üdvözlünk...


